
 
 

DATUM 
7 juni 2022 

 
BETREFT 
Notulen Algemene Ledenvergadering #4 

 
Geacht Stylos-lid, 

 
Graag nodigen wij jou uit voor de Algemene Ledenvergadering op dinsdag 7 juni.  

De definitieve agenda voor deze vergadering ziet er als volgt uit: 

1. Opening 
De vergadering wordt geopend om 19:37 
 

2. Goedkeuren agenda 
- Voorlopige exploitaties zijn geschrapt. 
- Installatie commissies wordt toegevoegd. 
 

3. Goedkeuren notulen 
Geen opmerkingen. 

 
4. Mededelingen 

Documenten zijn voor aanwezigen te vinden op de website.  
De notulen worden deze ALV gemaakt door Marilotte. 

 
5. Update Bestuur 128 

a. Actualiteiten 
 
Ouderdag 
Een heel erg geslaagd evenement! 
 
Display & Discuss  
De tentoonstelling was op verschillende plekken in de faculteit te zien en gaat over Gender in Architecture. Over 
hetzelfde onderwerp hebben wij een discussieavond gehouden in het Klooster. 
 
De CoCommissie Battle 
 
Metselworkshop 
Een evenement georganiseerd door de BouwCo in een werkplaats aan de Schie. 
 
Bestuursvakantie 
Terwijl Bestuur 128 op vakantie was, nam 127 het een weekje over voor de Kat van Huis week! 
 
Lego workshop 
Door de BouwCo, gehouden in de Bouwpub. 
 
Stylos Doet 
De afronding van de muurschildering van Stijn Kuijsters is feestelijk gevierd op de Student Doet Dag. Hiermee is 
weer één van onze projectplannen afgerond. 

 
Onderwijsjes 
We hebben ijsjes uitgedeeld op de faculteit, zodat studenten een pauze konden nemen tussen het studeren door! 
 
Stekjesruil 
Een evenement van de Actie Commissie. Er is nu ook een permanente stekjesbak op het hok! 
 
Rally 
Afgelopen weekend is de Rally op pad geweest voor allemaal leuke activiteiten in België en Frankrijk. 
 
 
 
 

b. Projectplannen 
 

Verbinding 
 
 App is onderweg! 
 Social Media is afgerond. 
 LinkedIn groep is afgerond. 
 
 Verbreding 
  

MediaCo klaar. Aftermovie onderweg! Ook is er een podcast online, deze is nu te beluisteren op onze 
Spotify. 

 Stylos Initiatives is afgrond. Deze week zullen we er weer meer over vertellen in de pauzes op de faculteit. 
Deze week is er ook een première van een documentaire door drie Bouwko’s in de Bouwpub. Deze 
documentaire is gesponsord door het Stylos Fonds 

 De opnames van het “The Odd One Out” Symposium staat online op ons Youtube kanaal. 
  



 
 
 
 Verlichting 
 

Volgende week is de laatste Hokmaaltijd (gratis), met lokale en gezonde bowls van de Harvest. Schrijf je in 
via de website. 

 Er komt nog een Depot excursie aan! Meld je aan! 
 Stylos Doet is afgerond. Bekijk nu de Aftermovie op Youtube. 
 
  

6. Presentatie voorlopige exploitatie 
 
Dit agendapunt is geschrapt. 
 

 
7. Presentatie begroting 

 
SteeOwee 
 
Pim Recourt: De acquisitie is iets hoger uitgevallen. Een grote post op onze begroting is de locatie van de 
SteeOwee (X Delft). We zijn uitgegaan van drie scenario’s, waarbij het aantal deelnemers variëert. 
  
Lizette Wentzel: Is er een mentorenbijdrage? 
 
Pim Recourt: Ja, van mentoren wordt ook een bijdrage gevraagd, met name voor hun maaltijden. 
 
MZN 
 
Sharice van der Schaaf: We hebben gewerkt met 4 scenario’s. Eén daarvan is een slecht weer-scenario. 
 
Jonne Rode: De rest van de scenario’s heeft te maken met de muntprijzen en de hoeveelheid acquisitie. 
 
Sharice van der Schaaf: We hebben meer geld om uit te geven aan artiesten.  

 
 

8. Inputmoment 
 

 Ereleden 
 
 Vraag 1: Waar denk je aan bij ere- of buitengewone leden van Stylos? 
 
 Vraag 2: Wat zou je aan een Ere- of Buitengewoon lid van Stylos willen hebben? 
 
 

9. Outputmoment 
 
  Teacher Quotes 
    

Nikita Ham: We hebben een tijdje geleden gevraagd om quotes van docenten die voor jullie over de grens 
gingen op te  schrijven op de borden in de faculteit. 

 
MaartenJan Hoekstra heeft de quotes ook laten zien aan het MT. Er is veel gesprek gaande over jullie input en 
het wordt meegenomen in de toekomst. Dit was ook één van de onderwerpen op de Onderwijsdag, waar wij 
als Stylos ook aanwezig waren. Alle docenten waren uitgenodigd. We hebben het gehad over studiedruk, 
feedback geven en over diversiteit/inclusiviteit.Er waren sessies met docenten om deze onderwerpen te 
bespreken, waar de studenten als voorzitter het gesprek mochten leiden. 
 
Marieke Russchen: Bedankt dat jullie quotes hebben opgeschreven! We hopen dat jullie komende jaren 
verandering gaan merken. 
 
Mirte Giethoorn: Wat waren de reacties van docenten op deze quotes? 
 
Marieke Russchen: Goed om te benoemen is dat er veel verschillende docenten rondlopen op de faculteit. Er 
werd dus ook wisselend op gereageerd.  
 
Nikita Ham: Gebruik deze quotes als startpunt om met je docent in gesprek te gaan over deze onderwerpen. 
Uiteraard is het ook belangrijk dat dit twee kanten op werkt, want ook docenten krijgen soms vervelende of 
discriminerende opmerkingen. 
 
Stijn Blom: Als toevoeging op de drie onderwerpen die zijn benoemd, was het voor mij heel leerzaam om te 
horen dat docenten vaak dezelfde druk ervaren als de studenten op bepaalde vlakken. Ga vooral goed in 
gesprek met je docent. Zorg dat je er bent om te leren. 
 
Pim Recourt: Was er veel tegengas tijdens de sessies? 
 



Marieke Russchen: Er zijn altijd docenten die tegengas geven, of vinden dat dit soort uitspraken deel zijn van 
het vakgebied. Docenten hebben niet zoveel tijd om met elkaar in gesprek te gaan, dus gelukkig vonden veel 
docenten het ook heel leerzaam om dit te doen. 
 
Bente Lap: Komt er nog output vanuit docenten naar de studenten toe? Mogelijk zorgt dat ook voor meer respect 
vanuit de student voor de docent. 
 
Marieke Russchen: Dit is goed om verder te bespreken met MaartenJan. 
 
Ruben Halbertsma: Is het lastig voor bepaalde docenten waarvan hun quote naar buiten is gekomen? 
 
Nikita Ham: Er zijn gelukkig nergens in het proces namen genoemd. 
 
Marieke Russchen: Belangrijk is ook om niet te vergeten dat de faculteit soms ook best specifiek mag weten 
welke docenten de grens over gaan. Anders kan de Onderwijs Directeur ook niet met deze docenten in 
gesprek. 

 
 

10. Update Commissies 128 
 

SteeOwee 
  

Pien Zagt: Het gaat heel goed! We hebben mentoren gekozen. De inschrijvingen van de Owee en SteeOwee 
zijn inmiddels ook geopend! 
 
Ouderdag 

  
  MZN 
  

Sharice van der Schaaf: Het is bijna zover! Jullie zien nu een sneakpeak van de poster. Het is op 23 juni op het 
Westterein op Bouwkunde. 
 
Jonne Rode: Externen zijn ook welkom! Het is daarnaast geen 18+ festival. 
 
Rally 
 
Youri Doorn: Wij hebben die weekend de Rally gereden. We zijn vrijdag vertrokken naar Gent. Het mooiste 
aan de eerste accommodatie was de uitgang. 
 
Vervolgens zijn we naar Strand de Panne geweest en hebben we een leuke estafette uitgezet. De volgende 
bestemming was Lille. ’s Avonds hebben we heerlijk in het park pizza gegeten. De volgende dag hebben we 
een museum bezocht in Lille en zijn we vervolgens naar de Ardennen gereden. We hadden veel geluk met het 
weer! Daarom kon daar de BBQ aan. De volgende en laatste ochtend hebben we met zijn allen gekayakt in de 
Ardennen. Het was een hele leuke afsluiter van een geslaagd weekend! 

 
11. Update Leden 

 
Wessel Visser: Ik heb Suzan van Suzan&Freek geDM’d of ze meegaat naar de Bouwpub. Ze heeft nog niet gereageerd. 
 

12. Commissie Installaties 
 
MZN 
Business Tour 
 

13. Wat verder ter tafel komt 
 

Ingediend d.m.v. de W.V.T.T.K. box. 
 

- Jenna Zuidmeer: Leer je docent kennen! Concept: Een databank voor docenten, waar je meer over ze kan lezen. 
 

- Wat wordt er gedaan met de winst van BkBeats?  
 
Renger Heijnen: We gaan niet alles kunnen uitgeven. Door de jaren heen draait BkBeats nog wel eens verlies, dus 
op deze manier kan er een buffer worden gebouwd. Daarnaast wordt er af en toe wat extra geld uitgegeven aan 
evenementen waar elk lid van kan profiteren (Bijvoorbeeld MZN). 

 
- Wanneer is de commissiebedankdag?  

 
Marc Kellerman: Deze is op vrijdag 24 juni rond het middaguur. Iedereen krijgt een superleuke goodie! 
 

- Het CoCo uitje naar het depot zit helaas vol. 
 

- Rally commissie: Mogen wij toch nog even geïnstalleerd worden?  
 

Rally wordt geïnstalleerd. 
 



- Jonne Rode: Wist je dat een gifkikker niet giftig is van zichzelf, maar door de giftige beestjes die ze eten? 
 

14. Rondvraag 
 
- Wist je dat de eerste achtbaan in de vorm van een 8 was? ‘VO 
- Wist je dat er nog snacks zijn besteld? 
- Wist je dat Nikita morgen de Ringvaart gaat roeien? 
 

15. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 21:15 

 

 


